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Številka: 465 – 08 – 0011/ 2009
Datum:   21. 8. 2009

ZADEVA: 

Pojasnilo razpisne dokumentacije za oddajo javnega naročila zbiranja ponudb po predhodni objavi TISKANJE RAZLIČNIH TISKOVIN ZA POTREBE MOV ZA LETO 2009 in 2010 objavljenega na Portalu javnih naročil, št. objave JN6519/2009 

1. VPRAŠANJE:
Pri 4. sklopu je opis zgibank: 150 g/m2, 15 cm x 15 cm, bio gloss papir, obojestransko potiskan, barva 4/4, 

15.000 izvodov

Lepo bi vas prosili, če nam lahko podate bolj natančen opis glede formata: je 15 cm x 15 cm odprt format zgibanke ali zaprt, koliko je zgibov?

ODGOVOR:
Format papirja za zgibanke je 30 cm x 15 cm, ima en zgib, končni format je 15 cm x 15 cm.
2. VPRAŠANJE:
4. SKLOP: tiskanje letakov, zgibank

Koliko strani ima zgibanka in ali je končni format 15 x 15 cm.

ODGOVOR:
Zgibanka ima 4 strani, končni format je 15 cm x 15 cm.

3. VPRAŠANJE:
Zanima nas če je pod sklopom št. 7 – tiskanje obrazcev, blok obvestilo o prekršku,  naklada 2 x 150 kosov ali 2 x 75 kosov, glede na to, da se tiskanje izvaja dvakrat.

ODGOVOR:

Naklada je 150 kom, tiska se samo enkrat.

Pri 7. sklopu se besedilo v oklepaju »(tisk se izvede dvakrat)« ČRTA. Tisk se izvaja dvakrat samo tam, kjer je to izrecno napisano in sicer pri n) odredbi in p) zapisniku.

4. VPRAŠANJE:
2. SKLOP: tisk beležk, blokov, kuvert

- 
tisk blokov: ali je blok brez podložnega kartona?

ODGOVOR:
Blok ima podložni karton.
5. VPRAŠANJE:
-
tisk beležk: ali je blok vlepljen v ovitek in kako se ovitek odpira navzgor ali na levo stran?

ODGOVOR:
Blok je lepljen v ovitek, ovitek se odpira na levo stran.

6. VPRAŠANJE:
-
ali je blok lepljen zgoraj po kratki stranici, luknjan pa seveda z dvema luknjama 
          na levi strani?

ODGOVOR:
Blok je lepljen zgoraj na kratki stranici in luknjan na levi strani, z dvema luknjama. 

7. VPRAŠANJE:
-
poleg tega dvomimo da je gramatura ovitka samo 120 g., saj so običajno ovitki 
          vsaj 200 g., prosim preverite

ODGOVOR:

Prišlo je do napake, gramatura ovitka je 250g.

8. VPRAŠANJE:
- 
tisk kuvert: ali so kuverte samolepilne ali so s silikonskim trakom?

ODGOVOR:

Kuverte morajo imeti silikonski trak.

9. VPRAŠANJE:
-
ali so kuverte A5 (uradna oznaka kuverte je C5) brez okna in potiskane 1/0?

ODGOVOR:

Kuverte velikosti A5 so brez okna in potiskane 1/0.

10. VPRAŠANJE:
3. SKLOP: tiskanje vabil in voščilnic

-
tisk vabil za prireditve: ali je vabilo prepognjeno na tretjine in ali je tisk res samo 
          enostranski (torej je druga stran A4 lista nepotiskana)?

ODGOVOR:

Vabilo je prepognjeno na tretjine (2 x zgib), tisk je 4/0.

11. VPRAŠANJE:
- 
tiskanje voščilnic: ali je voščilnica zgibana iz A5 na A6 format (1xna polovico)?; 
          odprt in zaprt format nista jasno definirana

ODGOVOR:

Voščilnica je tiskana na formatu A4 in prepognjena na format A5, tisk 4/4.
12. VPRAŠANJE:
4. SKLOP: tiskanje letakov, zgibank

-
tiskanje zgibank: odprt in zaprt format nista jasno definirana

ODGOVOR:

Format papirja za zgibanke je 30 cm x 15 cm, ima en zgib, končni format je 15 cm x 15 cm.

13. VPRAŠANJE:
6. SKLOP: tiskanje koledarjev

-
tiskanje koledarjev: ali je vsak posamezni koledar pakiran v škatlo iz valovite 
          lepenke?

ODGOVOR:

Vsak posamezni koledar je pakiran v škatlo iz valovite lepenke.

14. VPRAŠANJE:

-
zakaj je mišljen tisk 2 x 700 kos – ali gre za dva popolnoma različna koledarja in 
          se vsak tiska v nakladi 700 kos?

ODGOVOR:

Gre za dva različna koledarja,  14 strani + karton (hrbet), 4/0, 170 g/m2, sijajni papir, spirala na vrhu.

15. VPRAŠANJE:
Sklop 3. opis vabil in voščilnic:
Pri vabilu je napisano, da je format A4, prepognjen C pregib. Nam lahko opišete omenjen pregib oz. napišite mere zaprtega formata - končnega izdelka.

ODGOVOR:

Vabilo je prepognjeno na tretjine (2 x zgib), tisk je 4/0. "C" pregib je pregib formata na tretjine, v "zaprto" formo - oblika črke C. Alternativa je Z pregib, kjer so tretjine papirja zložene v "odprto" formo, v obliki črke Z.
16. VPRAŠANJE:
Tudi pri voščilnici nas zanima kakšen je končen format izdelka oz. lahko nam opišete prepognjen B pregib.

ODGOVOR:

Voščilnica je tiskana na formatu A4 in prepognjena na format A5. Tisk 4/4. Povsod, kjer je zapisana barva 4/0 se popravi na 4/4.
17. VPRAŠANJE:
Sklop 7. bloki:
Zanima nas kakšni so ovitki pri blokih, material, tisk oz. je brez tiska in lahko poklopec iz natrona?
ODGOVOR:

Bloki obrazcev v 7. sklopu nimajo ovitka, imajo samo podložni karton. 
18. VPRAŠANJE:

Ali so voščilnice formata A4 ali A5?

ODGOVOR:

Voščilnice se tiskajo na papir formata A4, imajo en pregib, končni format je A5. V pogodbi in predračunu je napačno zapisan format A5, pravilno je A4. 
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